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VERBALE N.6 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 27 marzo 2017, alle ore 20,15, 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 
1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 
2) INCONTRO CON COMMISSIONE TECNICA SEZ. TRAMPOLINO ELASTICO 
3) FESTA GINNASTICA REGIONALE 
4) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
5) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
6) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere  X  virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere   X alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere  X  morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Assente giustificato la Consigliere Alice Grecchi. 
Constatata la presenza di 8 componenti su 9, la riunione è giudicata valida. 
 
Presenti alla riunione la DTR TE Ramona Rimoldi, la collaboratrice di Giuria Francesca Beltrami 
ed il Presidente della S.G Milano 2000 Ezio Meda. 
 
Il Vice Presidente Sig. Nicolò Maffeis procede alla lettura del verbale della riunione precedente. 
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 
 
Il Presidente Oreste De Faveri inizia ringraziando per la presenza della Commissione Tecnica del 
Trampolino Elastico e lascia la parola alla Sig.ra Rimoldi invitandola a elencare programmi e 
iniziative relative all’attività della Sezione.  
Al fine di poter incrementare l’interesse ed il numero di iscritti nella disciplina, la Commissione 
Tecnica, riporta la Sig.ra Rimoldi, avrebbe intenzione di effettuare una attività addestrativa presso 
diverse società sul territorio Lombardo. Questo al fine di divulgare e fare conoscere il Trampolino 
Elastico.  
La DTR Sig.ra Rimoldi presenta un progetto relativo ad un allenamento estivo da effettuarsi nelle 
giornate del 7-8-9 Luglio 2017. 
Per gli allenamenti del periodo estivo viene anche chiesta la possibilità, vista l’esigua disponibilità 
di strutture aperte in tale periodo, di potere accedere per Allenamenti Regionali, alla struttura di 
Via Ovada senza interferire con le normali attività accademiche. 
Infine, viene sottolineata la necessità di formare tecnici e Ufficiali di gara. 
Il Consiglio prende atto delle richieste presentate, approvando soltanto l’attività addestrativa e la 
formazione regionale. 
Il Consigliere Sig.Castelli chiede di poter formare gli Ufficiali di Gara di 1° grado e i Tecnici 
Societari della Sezione TE in forma gratuita. La medesima gratuità sarà adottata per la frequenza 
del prossimo master Regionale del 25 Aprile. 
Il Consiglio all’unanimità dei presenti approva la richiesta. 
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Il Sig. Meda riferisce di aver contattato gli uffici dell’Assessore allo Sport lombardo e di aver avuto 
la disponibilità della data del 18 giugno per lo svolgimento della festa Regionale della Ginnastica. 
Il Consiglio ringrazia e declina tale possibilità a causa della data troppo avanti nel mese di giugno 
2017. Propone, inoltre di chiedere adesso per l’anno prossimo la prenotazione dello spazio 
“Regionale Lombardia” per il primo fine settimana di giugno 2018. 
Il Presidente De Faveri chiede al Consiglio di verificare altre possibili sedi per il 4 giugno 2017. 
 
Il Segretario Gandolfo comunica che a partire dal 3 aprile p.v. le Società che non completeranno 
la regolare iscrizione alle gare, con relativo addebito nel proprio Economato, non potranno essere 
ammesse alle stesse. 
 
La Consigliere Duca relaziona il Consiglio in merito all’incontro con la DTR della sezione GpT 
Sig.ra Gabriella Luzzara. 
 
Il Presidente De Faveri in merito all’attività di Salute e Fitness chiede di individuare dei nominativi 
di tecnici con esperienza specifica per la Sezione da poter avviare ad un corso di formazione. 
 
Null’altro essendovi da trattare, la riunione viene chiusa alla ore 00,25. 
  
Milano, 28 Marzo 2017.  

 

                 IL VERBALIZZANTE            IL PRESIDENTE 

                      Nicolò Maffeis                          Oreste De Faveri 


